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Ze zastupitelstva

Oprava cesty 
do Chaloupek

Na koupaliště mířily stovky lidí

Dub v parku prošel kontrolou. Je bezpečný!

Pozvánka na koncert  
Jaroslava Svěceného

Město pomohlo  
se snížením dluhu

„Okolo celého kmene je umístě-
no 12 sond, které velice dobře vedou 
zvuk. Nejprve si změříme geometrii 
kmene a za pomoci poklepání kladív-
kem postupně na všechny sondy zjis-
tíme, jakou rychlostí se kmenem šíří 
zvuk do  ostatních sond,“ řekl Ma-
rek Ždárský, soudní znalec v  oboru 
ochrany přírody a zemědělství.

Rychlost zvuku ve  všech třech 
měřeních v  různých výškách kmene 
podle odborníků odpovídala hodno-
tám zdravého stromu. I když na kme-
ni je viditelné drobné mechanic-
ké poškození, které je staré několik 
let, akustická tomografie ukázala, že 
uvnitř kmene není žádné poškoze-
ní, které by mohlo způsobit zlomení 
stromu. Nestojí tak ani za pádem vět-
ve z výšky přibližně devíti metrů. 

I když počasí letos příliš nepřálo, v teplých dnech na koupaliště v Kosmonosích zamířily během jediného 
dne stovky lidí. Co ale bude s koupalištěm dál, bude na rozhodnutí zastupitelů. Životnost koupaliště je totiž 
u konce a v blízké budoucnosti bude muset být uzavřeno. Na zastupitelích pak bude, zda koupaliště ve měs-
tě zůstane zachované, či nikoliv. „Pokud koupaliště zůstane, mělo by být rodinného typu, pro potřeby města 
naší velikosti,“ řekl starosta Kosmonos Jiří Müller. Rozhodnutí by mělo padnout do konce roku. (tj)

• vzalo na  vědomí hospodaření 
města Kosmonosy za I. pololetí, 

• schválilo návrh rozpočtové-
ho opatření č. 16 a  17, rozpočtové 
opatření č. 16 na navýšení rozpočto-
vaných finančních prostředků v ka-
pitole Silnice a rozpočtové opatření  
č. 17 na navýšení rozpočtovaných fi-
nančních prostředků na pořízení ví-
cetisků PD kanalizace Horní Stakory,

• schválilo žádost společnosti 
Power, a. s. ve věci provozování lo-
terií a jiných podobných her na Prů-
myslové ulici,

• neschválilo záměr odkoupení 
pozemků u zahradnictví Hypša,

• schválilo směnu pozemků v ka-
tastru Kosmonos,

• zrušilo pověření velitele měst-
ské policie Kosmonosy, a to k 1. září 
2016. Ve funkci strážníka zůstává,

• schválilo přijetí dotace pro-
střednictvím veřejnoprávní smlou-
vy z programu 2016 pro poskytová-
ní dotací z  rozpočtu Středočeského 
fondu podpory dobrovolných hasi-
čů, a to v částce 150 tisíc Kč. Peníze 
budou použity na nákup ochranných 
pomůcek pro dobrovolné hasiče,

• Kontrolní výbor není po  od-
stoupení z  funkce jednoho z  členů 
stále úplný. Zastupitelé tak stále hle-
dají pátého člena, aby výbor mohl 
být kompletní. Má-li někdo z obča-
nů zájem, kontaktujte místostarostu 
města Kosmonosy.

Občanskému sdružení Památník 
barokních Kosmonos, které se potýká 
s nedoplacením částky za památníku 
Černínům v  areálu zámku, poskytlo 
město na základě návrhu vedení měs-
ta byl schválen věcný dar. Jde o me-
daile, mince, publikace i DVD. Jeho 
zisk z prodeje bude použit výhradně 
na snížení dluhu za sochu, kterou ne-
chala sdružení zhotovit.	           (tj)

Během prázdnin došlo k  rekon-
strukci části komunikace, která vede 
z  Horních Stakor do  Chaloupek. 
Zbylá část bude opravena v další fázi 
rekonstrukce. 		           (tj)

Přivítáme 
nové občánky 

Podzimní vítání nejmladších ob-
čánků Kosmonos a  Horních Stakor 
připravuje Sbor pro občanské záleži-
tosti na sobotu 15. října. Rodiče, kteří 
mají zájem zúčastnit se se svými dět-
mi této slavnosti, mohou se průběž-
ně hlásit u  paní Linhartové – mobil 
601 384 436 nebo u paní Čermákové 
– mobil 605 159 011. Přihlášení ob-
drží včas osobní pozvánku s konkrét-
ními informacemi. 	         (pl)

Pomocí takzvané akustické tomografie zkoumali soudní znalci dub v zámeckém parku, z něhož se před ně-
kolika týdny ulomila poměrně velká větev a spadla na jednu z cest. Odborníci za pomoci této metody zkoumali 
především jeho kmen, kde se v dolní části nachází drobná trhlina na kmeni.

Začaly přípravy 
na vánoční trhy

Začátkem prosince se znovu 
uskuteční vánoční trhy na  Černín-
ském náměstí u zámku, které u oby-
vatel města sklidily velký úspěch. 
Konat se budou znovu po dva víken-
dy, a  to 3. a  4. prosince a  10. a  11. 
prosince, vždy od  10 do  19 hodin. 
Rozsvícení vánoční stromu se ode-
hraje v sobotu 3. prosince v  17 ho-
din. Chybět nebudou ani stánky s vá-
noční tematikou, na které se už nyní 
mohou případní zájemci zarezervo-
vat prodejní místo. Bližší informa-
ce podá místostarosta města Martin  
Macoun. 			           (tj)

Město Kosmonosy srdečně zve na koncert Jaroslava Svěceného  
za doprovodu Miloslava Klause (kytara), který se uskuteční ve

 

Jaroslav Svěcený je proslulý popularizátor houslové hry, zejmé-
na jeho televizní, rozhlasové a koncertní projekty přitahují publikum 
všech věkových skupin. Těšit se můžete např. na sklady od Mauro  
Giuliani:  Menuet, Nicolo Paganini: Duo č. 10 d-moll či na skladbu 
pana Svěceného: Paganiniada. Vstupenky na koncert v hodnotě 250 Kč  
je možné zakoupit na pokladně Městského úřadu Kosmonosy.

čtvrtek 6. října od 18.30 hodin  
v zrcadlovém sálu zámku Kosmonosy. 
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Volnočasová zahrada v LípáchDveře září novotou

Svoz nebezpečných odpadů 
mimořádně v neděli

Zmodernizované toalety 
na základní škole

Co všechno lze na podzim pálit?

Zprávy městské policie

Městská policie Kosmonosy: Telefon: 602 286 514

V zámku chodí znovu 
po parketách

Správní odbor městského úřadu oznamujeme, že svoz nebezpečného od-
padu proběhne tentokráte v NEDĚLI 25. září. Stanoviště, kde bude možné 
ve stanovenou dobu osobně předat předmětné odpady, jsou následující:

8.00 - 8.30 hod. Horní Stakory – u autobusové zastávky
8.40 - 9.00 hod. Kosmonosy - parkoviště u nemocnice (před zahradnictvím)
9.10 - 9.30 hod. Kosmonosy - parkoviště na sídlišti Pod Koupalištěm
9.40 - 10.00 hod. Kosmonosy - Boleslavská ulice (parkoviště nad Rychtou)
10.10 - 10.30 hod. Kosmonosy - ul. Pionýrů - u nádob na separovaný odpad

Předmětem sběru budou následující odpady:
akumulátory (plné i suché), barvy a nátěrové hmoty, chemikálie, fotoche-

mikálie, chladící a brzdové kapaliny, galvanické články, lepidla, pryskyřice, 
léky a  farmaceutický odpad, znečištěné kovové, plastové a  skleněné obaly, 
odmašťovací přípravky, rozpouštědla, odpadní olej (např. z fritovacích hrn-
ců), olej znečištěný - topný, olejové filtry, znečištěné textilie, zářivky, vý-
bojky ale i ojeté pneumatiky, kompletní vyřazená zařízení (televizory, rádia, 
elektronická zařízení, lednice, domácí spotřebiče).

„Odvoz se netýká odpadů z podnikatelské činnosti. Žádáme Vás, abys-
te neshromažďovaly odpady na určených místech předem, mimo stanovený 
čas,“ řekla Kateřina Petříčková ze správního odboru. 		         (tj, kp)

Pod vlivem 
alkoholu

Dne 18. července v  dopo-
ledních hodinách přijala hlíd-
ka Městské policie Kosmono-
sy oznámení, že u  přemostění 
v  ulici Podzámecká a  komuni-
kaci I/38 leží dvě osoby u  zá-
bradlí, hrozí, že spadnou na ko-
munikaci a  s  oznamovatelem 
nekomunikují. Na  zraněné tam 
narazil muž, který pomocí mo-
bilního telefonu hledal poke-
mony, respektive lidi, kteří 
hrají stejnou hru. Hlídka pro-
vedla okamžitý výjezd, na mís-
tě se nacházely dvě osoby pod 
vlivem alkoholu a  s  krvavými 
zraněními na  hlavě. Jednalo se 
o  dva muže polské národnosti, 
kterým byla následně přivolána 
záchranná služba, která si oba 
muže převzala k ošetření. 

51 hazardérů 
Dne 11. a  16. srpna prováděla 

hlídka městské policie další z  řady 
preventivních měření rychlosti na ko-
munikacích Debřská a  Hradišťská. 
Bylo celkem zaznamenáno 51 pře-

stupků nedodržení maximální dovo-
lené rychlosti v  obci. Opět se našel 
hazardér, který na  komunikaci, kde 
jsou přechody pro chodce a základní 
škola, jel rychlostí 81km/h. Byl hned 
oznámen na  příslušný odbor Magis-
trátu města Mladá Boleslav.

Černá skládka
Městská policie Kosmono-

sy při pravidelné pochůzce zjis-
tila černou skládku u  Horních 

Stakor. Znovu upozorňujeme 
občany, že občané Kosmonos 
a  Horních Stakor mají k  dispo-
zici sběrný dvůr v  Mladé Bole-
slavi, kam mohou sběr odvážet 
ZDARMA a nezvyšovat tím ná-
klady města na úklid.

V  tomto případě platí řada ome-
zení, které stanoví hned několik zá-
konných norem: zákon o  požár-
ní ochraně, zákon o  ovzduší, zákon 
o lesích, zákon o odpadech. Rozhod-
ně nelze pálit všechno! 

Dle zákona o ovzduší lze v ote-
vřených ohništích spalovat jen suché 
rostlinné materiály neznečištěné che-
mickými látkami. Spalování plastů, 
gum, PET lahví, polystyrenu, starých 
palet, textilu, chemicky ošetřeného 
dřeva (např. okenní rámy, dřevotřís-
ka, dřevo ošetřené laky nebo barvou), 
vlhkých zahradních odpadů, atd. je 
zakázáno. 

Právnické osoby a  podnikající 
fyzické osoby jsou povinny každé 
spalování hořlavých látek na volném 
prostranství předem oznámit územ-
ně příslušnému hasičskému záchran-
nému sboru kraje. Při nesplnění této 

povinnosti může být právnické osobě 
nebo podnikající fyzické osobě uděle-
na pokuta. HZS kraje pak má při na-
hlášení pálení pravomoc nařídit přije-
tí dalších podmínek pro bezpečnost 
spalování, či spalování zcela zakázat.

Každopádně i v případě, kdy pá-
lení organizují samotní občané jako 
fyzické osoby, hasiči doporučují ce-
lou akci dopředu oznámit na přísluš-
né operační a  informační středisko 
Hasičského záchranného sboru. Za-
mezí se tak zbytečným výjezdům 
k  domnělým požárům. Při pále-
ní je rovněž třeba dbát ust. § 1013  
z. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, 
podle kterého se vlastník zdrží vše-
ho, „co působí, že odpad, voda, kouř, 
prach, plyn, pach, světlo, stín, hluk, 
otřesy a jiné podobné účinky (imise) 
vnikají na  pozemek jiného vlastníka 
(souseda) v  míře nepřiměřené míst-

ním poměrům a  podstatně omezu-
jí obvyklé užívání pozemku“. Dále 
platí, že ohniště musí být vzdáleno 
minimálně 50 metrů od  okraje lesa 
a mělo by se zakládat nejlépe na hli-
něném podkladu, oheň by se neměl 
rozdělávat za pomoci hořlavých ka-
palin (např. benzín), pálení se nesmí 
provádět při nepříznivých povětr-
nostních podmínkách, jako je inverze 
nebo silný vítr a rovněž je nutné do-
držovat bezpečnou vzdálenost ohniš-
tě od zástavby a hořlavých předmětů 
- domů s ploty, aut, apod.

S ohledem na výše uvedené do-
poručujeme rostlinný odpad nejlé-
pe kompostovat a tím získat kvalitní 
hnojivo pro další využití v  zahradě 
nebo ho odkládat do popelnic na bi-
oodpad. Odděleně sebraný biood-
pad svozová společnost zpracovává 
ve vlastní kompostárně. 	        (kp)

S blížícím se koncem vegetačního období se množí dotazy, zda lze pálit přírodní materiály na otevřených 
ohništích. V zásadě lze říci že ANO a vzápětí je potřeba dodat ALE. 

Severní a západní část chodby prvního patra budovy zámku, kde sídlí zá-
kladní škola, se radikálně změnila. Na základě usnesení Rady města Kosmo-
nosy po mnoha letech zmizelo staré a na mnoha místech i prošlapané linole-
um. Byly obnoveny původní parkety, které linoleum překrývalo. Zpět se ale 
tato podlahová krytina už nevrátila. Všechny parkety po odstranění lina byly 
kompletně zbroušeny a zrenovovány.  			                (tj)

Dříve školní zahrada, která 
se několik posledních let nevyu-
žívala, bude znovu sloužit dětem. 
Na části pozemku vznikla užitko-
vá zahrada, kde je obnoven jablo-
ňový sad, založen záhon trvalek 
a  okrasných bylin a  zřízen ver-
mikompost. Slouží jako praktic-
ká ukázka přírodě blízkého hos-
podaření. V zahradě jsou instalo-
vány krmítka, hmyzí hotel, úkryt 
pro drobné savce nebo pozoro-
vací dlaždice. Nechybí ani sklad 
nářadí a lavičky. Během prázdnin 
přibyde i pískoviště.

Zahrada není v současné době 
volně přístupná veřejnosti. Vede-
ní města hledá možnost, jakým 
způsobem otevřít zahradu pro ve-
řejnost. Prioritně by měla slou-
žit žákům místní školy a školky.  
Vyloučeno ale není, po domluvě, 
ani využití spolky popř. skupinou 
občanů (maminky s dětmi).    (kp)

V loňském roce byla s finanční podporou společnosti Škoda auto a.s. 
obnovena zahrada v Lípách. 

Přes prázdniny měli řemeslní-
ci na  základní škole v  Kosmnosích 
plné ruce práce. Tou nejzásadnější 
novinkou jsou pro školáky zbrusu 
nové toalety. Ty původní byly v hod-
ně žalostném stavu, navíc prostoru 
tam děti měly opravdu málo. 

To všechno už je minulostí. 
Na  chodbě tak navíc po  mnoha le-

tech vznikl velký prostor. 
Tam kde jsou dnes chlapecké 

toalety, byl dříve sklad úklidových 
prostředků. Škole se ale naštěstí po-
dařilo najít jiný prostor, kam všech-
no přestěhovat. Jak chlapecké, tak 
i  dívčí toalety jsou tak dnes pro-
storné a  plně mohl být využit celý 
prostor. 			            (tj)

Nejen fasáda, ale také vstup-
ní dveře do  budovy městského úřa-
du prošly kompletní rekonstrukcí. 
Na  rekonstrukci vstupního portálu, 
včetně dveří, se pracovalo déle, než 
se předpokládalo. Důvodem bylo 
nepředpokládané rozsáhlejší a  zá-
važnější poškození. Nutné tak bylo 
provést opravu časově náročnějším 
restaurátorským způsobem pro co 
nejvěrnější zachování tohoto prvku 
fasády. (tj)



V  letošním roce obdrželo naše 
muzeum další z  velké řady darů 
do sbírkového fondu. Jde o model naší 
sochy Svobody na Náměstí Míru. Ta 
je součástí památ-
níku kosmonoským 
obětem 1. světové 
války, zřízeného až 
v  roce 1934, a  to 
z  iniciativy míst-
ních patriotů, kte-
ří zároveň sbírkou 
zajistili podstatnou 
část výdajů. Ta ale 
nestačila. Po  dlou-
hém váhání nako-
nec vypomohlo 
město. Autorem so-
chy je kosmonoský 
rodák, akademický 
sochař Josef Matě-
jů (1891 – 1967), 
jehož výtvarná díla vedle Kosmonos 
a  Mladé Boleslavi najdeme po  ce-
lých Čechách. Ve vstupní hale našeho 
zámku jsou velké sádrové plastiky - 
„Lvice s mládětem“ a „V kamenolo-

mu“, ve sborovně školy a muzeu další 
drobnější díla.

Vedle fotografie smaltované kera-
mické sošky je na druhé detailní po-

hled na  modelaci 
hlavy nadživotní 
pískovcové sochy 
zmíněného památ-
níku. Oduševně-
lý výraz ženských 
tváří je pro sochaře 
Matějů příznačné, 
stejně jako sociál-
ní podtext. V tomto 
ohledu je výjimeč-
ná „Matka s  dět-
mi“ u  Masaryko-
va ústavu sociální 
péče v  Mladé Bo-
leslavi. Naše soška 
byla vlastnictvím 
řídícího učitele 

školy Josefa Baláka (ve  funkci 1922 
až 1940) a na fotografii je po restauro-
vání členkou Muzejního spolku.

Václav Petříček, Muzejní spolek
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Muzeum Kosmonosy: 
zajímavý přírůstek 

do sbírkového fondu

Dny evropského dědictví 2016 v Kosmonosích

Bouřka zaplavila školku i rodinné domy

Školáci znovu usedli do lavic

Za krásami 
zámeckého parku 

v Kosmonosích

Výlet vlakem

Koncert  
v zrcadlovém sále 

zámku

Křížky 
jsou opravené

Zahájení školního roku v Horních Stakorách
Poděkování panu Martinu Vlkovi za 
půjčení skákacího hradu

Zaplavená Zahradní ulice.

První školní den na zámku v Kosmonosech

Pomník pátera Šimona v  Cha-
loupkách a  křížek u  Základní školy 
v  Horních Stakorách se přes prázd-
niny dočkaly kompletní renovace, 
a  to i díky získaným dotacím z Mi-
nisterstva zemědělství ČR na opravu 
drobných sakrálních památek. „Šlo 
o stavební úpravy, především pak re-
staurování pískovcových částí obou 
křížků,“ informovala Kateřina Pet-
říčková ze správního odboru měst-
ského úřadu s tím, že nutné bylo ob-
novit také písmo. Na podzim pak do-
jde ještě k úpravám zeleně u křížku 
v Chaloupkách. 		           (tj)

V  České republice se EHD ko-
nají pravidelně od roku 1991 v prv-
ní polovině měsíce září. Od  roku 
1998 je jejich hlavním garantem 
Sdružení historických sídel Čech, 
Moravy a  Slezska. EHD jsou akcí, 
která každoročně otvírá co nejvíce 
zajímavých a  výjimečných pamá-
tek a objektů. Připojení se ke Dnům 
evropského dědictví se stalo v Kos-
monosích dlouholetou tradicí, již 
od  samého počátku po  roce 1991. 
Akce pravidelně a  obětavě zajišťo-
vali členové Osvětové besedy, poz-
ději ve spolupráci s členy Muzejního 
spolku a za finanční podpory Města 
Kosmonosy. Tato akce by měla při-

spět ke kulturnímu povědomí obyva-
tel města a návštěvníků.

Slavnostní zahájení Dnů evrop-
ského dědictví v  Kosmonosích pro-
běhne ve čtvrtek 8. září 2016 v 17.00 
hodin v  Loretě. Současně proběhne 
vernisáž výstavy obrazů „Pohledy 
do  krajin Českého ráje“ Vladimíra 
Vlka a Jaroslava Najmana z uskupe-
ní mladoboleslavských výtvarníků 
VLNA. V  kulturním programu vy-
stoupí mažoretky Pomněnky Sokola 
Kosmonosy a  bluegrassová skupina 
Flastr z  Mladé Boleslavi. Výstava 
potrvá do konce října. Ve Dnech ev-
ropského dědictví v  sobotu 10. září 
a v neděli 11. září od 10 – 17. 00 ho-U příležitosti Mezinárodního dne 

seniorů připravila Osvětová beseda 
s  finanční podporou města Kosmo-
nosy koncert v zrcadlovém sále zám-
ku „Swingové evergreeny stále živé“ 
v úterý 4. října v 18 hodin. Vystou-
pí Evergreen Dixiland Band z Nové 
Paky. Vstupné 50 Kč. Srdečně zveme 
nejen seniory ke krásnému zážitku. 	
				           (mr)

Muzejní spolek Kosmonosy při-
pravil pro letošní Dny evropského 
kulturního dědictví s  tématem „Pa-
mátky a komunity“ na pondělí 12. září 
v  17 hodin komentovanou prohlíd-
ku zámeckého parku s RNDr. Václa-
vem Petříčkem „Za krásami Zámec-
kého parku v  Kosmonosích“. Sraz 
na Černínském náměstí před zámkem  
v 17 hodin. 		         (mr)

din můžete navštívit Loretu zdarma. 
Současně je otevřeno v těchto dnech 
od 10 – 17 hodin Muzeum v zámku.

Muzejní spolek připravil k  těm-
to Dnům komentované prohlídky 
„Za  kouzlem barokních Kosmonos“ 
s  Mgr.  Jiřím Bartošem Sturcem, 
Ph.D. v pátek 9. září v 17.00 hodin, 
sraz před zámkem na  Černínském 
náměstí. Na pondělí 12. září v 17.00 
hodin připravil Muzejní spolek ko-
mentovanou prohlídku RNDr.  Vác-
lava Petříčka „Za krásami Zámecké-
ho parku v Kosmonosích“. Sraz před 
zámkem na Černínském náměstí.

Milada Remešová, 
předsedkyně Osvětové besedy

Ve  čtvrtek 1. září začal nový 
školní rok. V  Kosmonosech ho tra-
dičně zahájili na nádvoří zámku, kde 
ředitel školy Jan Šilhán přivítal prv-
ňáčky. Osobně jim pak do nové éry 
svého života popřáli hodně úspěchů 
i  zástupci žáků ze všech tříd školy. Druhý piknik  

v zámeckém parku
Zámecký park ožil poslední 

prázdninový víkend piknikem. Sta-
čilo jen napéct či uvařit dobroty, vzít 
deku a přijít si užít pohodový den. Zá-
jem byl znovu velký, dorazily všech-
ny věkové kategorie. Kromě dobrého 
jídla a pití se zde hospodyňky mohly 
zúčastnit soutěže o  nejchutnější ko-
láč. Skvělou atmosféru doprovázela 
i hudba ze starého gramofonu. Poho-
du v trávě si tam přišli užít nejen oby-
vatelé Kosmonos, ale i z okolí.       (tj)

V sobotu 22. října pořádá Klub tu-
ristů Kosmonosy výlet vlakem do Po-
labského vlastivědného muzea a Sy-
nagogy v Nymburce. Odjezd z Mladé 
Boleslavi – hlavního nádraží v 8:03 
hodin, příjezd v 18:35 hodin. Prosím, 
vezměte si s sebou peníze na dopra-
vu, vstupné, oběd atd. Dále prosíme 
cestující, aby si zakoupili jízdenku do 
Nymburka – město a zpět. 	          (tj)

Bouřka se silným deštěm a  vě-
trem způsobila ve městě nemalé pro-
blémy. Plné ruce práce tak měli pře-
devším kosmonoští dobrovolní hasiči. 
Déšť během chvíle zatopil ulice, voda 
se pak dostala i  do  prostor mateřské 
školy. Zatopeno bylo ředitelství škol-
ky, modrý pavilon, kuchyň, prádelna, 
ale také vozidla, která byla před budo-
vou zaparkována, a to do výše několi-
ka desítek centimetrů. „Děkuji hasič-
skému sboru Kosmonosy za úžasnou, 
rychlou a operativní pomoc. Zároveň 
děkuji zaměstancům a  jejich rodin-
ným příslušníkům za pomoc při likvi-
dování záplav a ochraně majetku měs-
ta,“ ředitelka školky Jana Křížková.

Odčerpávat vodu museli dobro-
volní hasiči také z  rodinných domů, 
sklepů a garáží v Zahradní ulici. Voda 

zde zaplavila také prodejnu Lidl. Kro-
mě pomoci v Kosmonosích zasahova-
li dobrovolní hasiči i  u  řady případů 

Nová vyhláška 
omezí hluk 

ve městě
Zastupitelé schválili novou vy-

hlášku města o  regulaci hlučných 
činností. Vyhláška omezuje činnosti, 
které by mohly narušit veřejný po-
řádek a  občanské soužití ve  městě. 
Za  nežádoucí činnosti se považuje 
používání strojů, přístrojů či zařízení, 
která způsobují hluk, tedy například 
motorové pily, cirkulárky, sekačky, 
křovinořezy, drtiče větví, sbíječky, 
vrtačky a  podobně. Ty tak nebude 
možné používat v  sobotu od 6 do 8 
hodin, v  neděli a  státních svátcích 
od 6 do 12 hodin.  		          (tj)

Jednání 
o pozemcích 

V současné době probíhá jedná-
ní s majiteli pozemků, pro vybudo-
vání plánované cyklostezky v Kos-
monosích. Povede u Debřské ulice a 
napojena bude na již vybudovanou 
stezku za městem.

Ti nejstarší pak doprovodili prvňáč-
ky do svých tříd. Celkem bude školu 
navštěvovat 460 žáků.

Školní rok začal také v  Horních 
Stakorách, kde pokračuje výuka dětí 
z Horních Stakor s novým pedago-
gickým sborem.

v  Mladé Boleslavi, kde odčerpávali 
vodu ze sklepů, garáží i  výtahových 
šachet. 			            (tj)
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Osvětová beseda uspěla s žádostí

Kniha! Kdy bude konečně na pultě? 

SK Kosmonosy, postup, postup, postup!Areál nemocnice patřil  
tradičnímu festivalu Po  velmi povedené sezóně 

2014/15 a  dvojitém postupu obou 
týmů dospělých se v soutěžním roce 
2015/16 povedlo postupové ambice 
znovu potvrdit a to hned ve třech pří-
padech.

Velkým úspěchem je letošní 
účast A-týmu v 1. A třídě dospělých, 
do  které tým až z  okresního přebo-
ru dokázalo vytáhnout trenérské duo 
Daniel Jireš a Michal Mašek dvěma 
postupy během dvou let, za což jim 
patří velké díky. Aktuální sezónu 
však již ani jeden z trenérů na lavič-
ce Kosmonos z časových důvodů ne-
zahájil a k týmu byli povoláni Luboš 
Barták s asistentem Radkem Tůmou, 
od kterých se očekává ustálení celku 
v horních patrech tabulky.

Další skvělý úspěch byl v  Kos-
monosích oslaven v  kategorii star-
ších žáků U15, kdy se naši mladíci 
pod vedením trenérů Jana Keszega 
a  Michala Šimáčka dokázali probo-
jovat na první místo a postoupit tak 
do  1. A  třídy starších žáků. Skvěle 
sladěný tým dokázal potvrdit svoji 
okresní dominanci i vítězstvím v po-
háru a získal tak klasický double.

O soutěž výše se pod vedení Rad-
ka Tůmy a hrajícího asistenta Lukáše 
Došlého probil i B-tým mužů. Po roč-
ní pauze tak budou mít Kosmonosy 
znovu zastoupení mezi okresní eli-
tou, tentokráte bude ale klubové bar-
vy hájit rezervní tým. Změna nastala 
také na  trenérském postu, kdy k A-
-týmu odveleného Radka Tůmu na-

hradil Vítězslav Nemetz.
Za  další velké úspěchy považu-

je klub rozšíření kategorie mladších 
žáků U13 7+1 o druhý tým a nárůst 
týmů v kategorii přípravek.

SK Kosmonosy tímto děkují 
svým fanouškům za zachování příz-
ně a  zvou na  všechna utkání nové 
sezóny, která naleznete na stránkách 
klubu www.skkosmonosy.cz v  sek-
ci kalendář, nebo v  týdením rozpise 
na Facebookové stránce klubu www.
facebook.com/skkosmonosy.

Dále dává klub na  vědomí, že 
z  důvodu nárůstu týmů mládežnic-
kých kategorií hledá nové trenéry 
se zájmem o moderní pojetí fotbalu 
a chutí podílet se na rozvoji fotbalo-
vé kvality našich mladých hráčů. (ld)

Osvětová beseda získala finanč-
ní podporu na základě přijatého pro-
jektu „Aktivní stárnutí“ z  Nadační-
ho fondu AVAST. Cílem projektu je 
umožnění využití nových aktivit se-
niorů, rozdělených zhruba na  sedm 
oblastí, které by se realizovaly v na-
šem městě. Chtěli bychom seniorům 
předat dostupné informace a motivo-
vat je, aby si zvolili takový životní 
styl, který bude pro jejich život pro-
spěšný. Nabídneme čtyři odborné 
přednášky pod názvem „Co zajímá 
seniory“ o  zdravém životním stylu, 
zásadách zdravého stravování, zvlá-
dání nadměrného stresu, pozitivní 
myšlení, jak dosáhnout kvalitního 
spánku, předcházení úrazům, bez-
pečnosti seniorů, nabídka sociálních 
služeb pro seniory. V  dalším blo-
ku bychom chtěli seniorům nabíd-
nout deset přednášek z historie naší 
země na téma „Co nám ve škole ne-
říkali“, přednášené historiky. Nabíd-
li bychom seniorům společný vý-
let za  historickými památkami naší 
země, který se vždy setkává s  vel-

kým zájmem. Dále bychom chtěli 
nabídnout seniorům zájezd do  diva-
dla do Prahy nebo Liberce. Chtěli by-
chom uspořádat koncert pro seniory 
„Vzpomínky „ se známou zpěvač-
kou Naďou Urbánkovou, dále akci 
„ Babi, dědo, vezmi mne na  pohád-
ku“, kde by se účastnili senioři se 
svými vnoučaty. Pohybová aktivita 
hraje a bude nadále hrát v životě člo-
věka významnou roli v  oblasti pod-
pory jeho zdraví. Chtěli bychom na-
bídnout deset procházek s instruktáží 
pro seniory se školeným instruktorem 
s  holemi Nordic Walking. Hlavním 
přínosem finanční podpory projektu 
je nabídnout seniorům různorodé ak-
tivity, které by byly pro ně finančně 
dostupné a přinesly by jim příjemné 
zážitky, setkávání s  vrstevníky, zvý-
šení informovanosti z různých oblas-
tí, které se týkají jejich života. Pro-
jekt bude realizován v  období října 
2016 až do  května 2017. Podrobné 
informace o  jednotlivých akcích bu-
dou vždy v předstihu zveřejněny.

Milada Remešová, 
předsedkyně Osvětové besedy

Také letos zaplnily areál Psychiatrické nemocnice Kosmonosy stovky lidí, 
aby si zde užily 13. ročníku Festivalu na kopečku. Kromě několika hudebních 
vystoupení si mohli návštěvníci prohlédnout i prostory nově zrekonstruovaného 
oddělení pro příjem dospělých mužů, zhlédnout několik pohádek v podání diva-
dla Bouda, vyzkoušet relaxace či zakoupit výrobky od pacientů nemocnice. (tj) Publikaci k 100. výročí měs-

ta, která pojednává o urbanistickém  
a společenském vývoji města Kos-
monosy, očekávala velká řada 
lidí právě v  roce 2013. Je druhá 
polovina roku 2016 a kniha ještě 
není. Jako autor jsem se již jed-
nou na stránkách tohoto zpravo-
daje zpovídal. Byl jsem vyzván 
opět k  vyjádření. Netrpělivé ob-
jednatele by popis „objektivních 
potíží“ určitě nezajímal, ostatně 
něco bude v úvodu. Takže: pokud 
nepřijde nějaká pohroma, např. 
zdravotní, kniha bude na vánoč-
ním trhu. Bude mít přes 400 stran 
a přes 1000 fotografií, historických 
i aktuálních. Většina umožní srov-

nání změn v  obrazu města, což je 
hlavní motiv knihy. Jistým experi-
mentem jsou místy i obsáhlé komen-

táře o souvislostech kosmonoských 
reálií i s globálními, od čehož jsem 
byl některými konzultanty zrazován. 
Ale naopak milá paní učitelka z naší 

PLACENÁ INZERCE

Prodej slepiček
Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá 

a Dominant ve všech barvách. 
Stáří 14 - 19 týdnů. Cena 149 - 180 Kč/ks.

Prodej se uskuteční: 10. září a 18. října 2016  
Kosmonosy – u zámku - 18.00 hod.

Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek - cena dle poptávky.
Informace: Po-Pá 9.00 – 16.00 hod. 

tel. 601 576 270, 606 550 204, 728 605 840

Charitativní 
sbírka

Po delší době proběhne ve městě 
charitativní sbírka použitého ošacení 
a  potřeb do  domácnosti pro sociální 
družstvo Diakonie Broumov. Sbírka se 
uskuteční dne 19. září v garáži měst-
ského úřadu v Linhartově ulici (vedle 
dětského střediska), kde bude možno 
v době od 10 do 12 a od 15 do 17 ho-
din odevzdávat nepotřebné ošacení, 
bytový textil (lůžkoviny, ručníky, utěr-
ky záclony), domácí potřeby, přikrýv-
ky, polštáře, deky, obuv hračky, knihy, 
časopisy ale i menší elektrospotřebiče 
(s výjimkou ledniček a televizí).    (kp)

Zámecké 
kulturní léto 2016 v září

Tradičně již dvanáctým rokem 
pokračují naše divadelní předsta-
vení na  nádvoří zámku. Ochotníci 
z okolí rádi u nás vystupují, chválí 
si příjemnou atmosféru, kterou di-
váci dokáží vytvořit. Po  první čás-
ti Zámeckého kulturního léta 2016 
v červnu pokračuje druhá část další-
mi představeními již od 22. srpna až 
do 13. září. V září máte možnost ješ-
tě shlédnout dvě večerní představení 
a dvě představení pro školy. V úte-
rý 6. září se představí Divadýlko 
na dlani s hrou Karla Poláčka „Bylo 
nás pět“ a na závěr Zámeckého léta 
13. září v 19.30 vystoupí Turnovské 
divadelní studio A. Marka s  hrou 
Miroslava Horníčka „Marcello 
a Giacomo. Všechna tato představe-
ní začínají v 19.30 hodin na nádvoří 
zámku. Pro žáky nižšího stupně zá-
kladní školy jsme připravili pohád-
ku „Princezna Konvalinka a  Krá-

lovské hádanky“ na  úterý 13. 9.  
v 10. 15 hodin, ve které se předsta-
ví Divadlo pohádka Praha. Pro žáky  
4. - 9. třídy základní školy je připra-
vena na úterý 6. 9. ve 13. 00 hodin 
hra „Bylo nás pět“ ve které se před-
staví Divadýlko na  dlani z  Mladé 
Boleslavi. V  případě nepříznivé-
ho počasí se divadelní představení 
uskuteční v  krytém prostoru vesti-
bulu zámku, který má svou neoby-
čejnou a  kouzelnou atmosféru. Ná-
vštěvníci mají možnost si zakou-
pit víno, čaj, kávu, svařák. Lidé se 
na představeních setkávají se svými 
známými, popovídají si v  krásném 
a klidném prostředí zámeckého ná-
dvoří, pobaví se. Tato akce přispívá 
k  obohacení kulturního i  společen-
ského života v našem městě. Přijďte 
si také zažít naši kosmonoskou ro-
mantiku, jste srdečně zváni.

Milada Remešová, předsedkyně OB

školy to podpořila jako pedagogic-
ky zajímavé. Pro pamětníky jsou 
zase komentáře k  životnímu stylu, 

zábavě, módě i technice v 50. až 
80. letech. To se týká především 
první části, druhá je již věnovaná 
systematicky jednotlivým ulicím. 
Skutečně všem, přiblíženým opět 
především fotografiemi, starý-
mi i současnými. Při pořizování 
aktuální dokumentace jsem se 
setkal i s  nesouhlasem majitelů 
nemovitostí, na které jsem 
zamířil objektiv. V  současnosti, 
s nedávným zpřísněním pravidel 

reprodukce fotek jiných autorů, se 
provádí kontrola autorských práv.

Václav Petříček

Prodám chladničku zn. 
BEKO RDM 6126, A+, 123 cm, 
125/45 l, půl roku v provozu, zá-
ruka do 12/2018. Nutný vlastní 
odvoz. Tel.: 727 858 283. 

PRODÁM / NABÍZÍM

Klasické relaxační 
a sportovní masáže

Těšit se na Vás budou masérky: 

Zuzka - tel.: 603 928 155 
Mirka - tel.: 604 841 150

Při první návštěvě sleva 100 Kč.
Najdete nás nově na adrese:  

Boleslavská 199, Kosmonosy

PLACENÁ INZERCE Náhradní termín  
zrušeného představení

Divadelní představení Manžel-
ství až za hrob, které se na konci 
prázdnin mělo uskutečnit na nádvoří 
zámku v rámci Zámeckého kulturní-
ho léta, muselo být kvůli zdravotním 
problémům jednoho z hlavních před-
stavitelů zrušeno. Náhradní termín je 
19. září v 19:30 hodin. 	          (tj)

Více fotografií naleznete na webových stránkách města Kosmonosy.


